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На основу члана 24. став 3. и члаlIа 26. Правилника о заједничким КрИТСрИЈумима за 
организоваље и стандардима и мето.Цолошким упугствима за поступаљс и извештаваље ИllТСРlIе 

ревизије у јавном сектору ("Службени гласник РС", бр. 991\ 1; 1061\3; 84/2023-192 ), I-Iа предлог 
интерног ревюора, председник Врховног суда одобрава 

СТРАТЕШКИ ПЛАН ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ 

за IIСРИОД 2026 - 2028. године 

1. УВОД 

Стратешким планом интерне ревизије утврђују се стратешки циљеви рада интерне ревизије у 
Врховном суду (у даљем тексту: Суд) за период 2026 - 2028.ГОДИllе . 

На основу процеllе ризика Стратеll1КИМ плаllОМ ИДСlIтификују се обнасти ВРlLlсља ревизијс, 

утврђује се обим, методологија и наЧИII I3ршсља ревизијс. 

Интерна ревизија у Суду је органюаЦИОIIО lIезависна од делатности коју ревидира и IЈИјс лео 

ни Једног пословног процеса. 

Функцију интерне ревизије обавља интерни ревизор суда и за свој рад непосреДIJО јс 

одговоран председнику Суда. 

2. РЕВИЗОРСКО ОКРУЖЕЊЕ 

Врховни суд је нај виши суд у Републици Србиј и. Почео је са радом 1. јануара 2010. годи нс, 

када и други судови основани према организацији судства и надлежности судова, у складу са 

одредбама Закона о уређењу судова ("Сл. гласник РС", бр. 116108 и 104109; 10/2023). 
Са предссдником, на дан 30. новембар 2025 . године, Суд има 37 судија на раду. Судско 

особље чине 227 запослених, од којих су: 1О држаВIIИ службеllИЦИ на положајним радним местима, 
55 судијски помоћници - саветници суда, а остало чине државни службеllИЦИ и lIамсшгеllИЦИ "а 

информационим, рачу"оводственим, теХIIИЧКИМ, аДМИlIистративним и осталим пратсћим пословима 

битним за успешно ФУIIКЦИОllисаље Суна. 

Пословс на радним мсстима утврђеним ГlраВИЛIIИКОМ о yr~YTpaUlrbeM урсђсњу и 

систематизацији раДIIИХ места у суду обавља судско особље. Сулско особље ЧИllе држаВIIИ 

службеници и намештеници запослеllИ у суду . 

У Суду образоване су основнс организационе јсдинице: 

1. Служба председника суда; 
2. Сулска одсљеља: КРИВИЧIIО о}(ељеље, rpaQallcKo одеЉСIЬС, Олсљење за заштиту ЈЈрана lIа 

суђење у разумном року и ОлсљеЈЬС СУ}(СКС IIраксс ; 

3. Секретаријат; 
4. Судска писаРНИIЩ . 

Систематизована су и радна места ван ОСIЮВIIИХ организационих јединица суда, Управитељ 

суда и Интерни ревизор. 
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3. СТРАТЕШКО ПЛАНИРАЊЕ ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ 

Мисија, визија и сврха интерне ревизије 

Мисија 

Стално УlIапређеље ревизорске праксе и тежља ка достизаљу lIајВИШИХ професионаJlНИХ 
стандарда у обављању послова и активности интерне ревизије у Суду. 

Визија 

Унапређење пословних процеса , извештавањем о функционисању интерних контрола, 

давањем препорука, као и пружањем саветодавних услуга за успостављаље и одржавање система 

финансијског управљаља и КОllТроле и ефикасно и еКОllOМИЧIIО трошељејаВllИХ средстава. 

Сврха интеРllе ревизије 

Остварење стратешких циљева судске управе увођењем систематског, ДИСЦИПЛИllOваlЮГ 

приступа за процену и побољшање ефикасности управе, управљања ризиком и процеса КОllтроле. 

Сврха процене ризика од стране интерне ревизије је да се осигура обављаље ревизије у оБJlастима 

највишег нивоа ризика у Суду. 

Улога и задаци интеРllе ревизије 

ИнтеРIIИ ревизор суда IIa основу објективног прегледа доказа обезбеђује увераваље О 

адекватности и функционисаљу 1l0стојећих ПРОI(еса УJlрављаља ризиком, контроле и да ли 110СЛОВНИ 

процеси фУНКЦИОIIИIllУ на предвиђен наЧИII и ОМОI 'У liују оствареље стратешких циљева Суда. 

Интерни ревизор суда пружа саветодавне УСЈЈУЈ 'е које се састоје од савета, смерница, обуке, 

помоћи или других услуга у циљу повећаља вреДЈlOСТИ и побољшаља управљања пословним 

процесима, управљања ризицима и КОIIтроле у односу IIa : 
1) усклађеlЮСТ пословаља са законима, интер"им актима и УI 'оворима; 

2) поузданост и rютпуност фИllаllсијских и нругих Иllформација; 
3) ефикасност, ефеКТИВIIОСТ и СКОIЈОМИЧIIОСТ НОСЈювања; 
4) заштиту средстава и података (информација); 
5) извршавање задатака и постизање циљева. 
Интерни ревизор суда дужан је да се у свом раду придржава Повеље интерне ревизије број: 

Су Ј-Ј 4/22 од 1 1.01.2022. године и Етичког кодекса Су [-1 5/22 од 11.01.2022. године и Приручника 
за интерну реВИЗИЈУ Министарства фИllансија, којим је l[рописана меТОДОJlОПlја ра)(3 ИlIтеРIIС 

реВИЗИЈе. 

ИнтеРflИ ревизор суда у обавези је да се придржава и IIримсљује СJlедеliа начела: 

интегритет, објективност, поверљивост и компетентност. 

Циљ интеРllе ревизије 

Интерна ревизија Ilа основу системаТИЧНОI ' и објективно)' 11РИСТУllа у оцељивању система 

финансијског управљања и контроле ДОllРИflОСИ оствариваљу стратешких циљева суда, кроз СЈЈедеliе 

циљеве: 
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>­ Обављаље ревизија у складу са МсђунаРОЩIИМ СТаЈщардима IIрофеСИОllаЈIIIС IlpaKcc 
интерне ревизије и методологијом из Лрипручника за интерну ревизију Министарства 

финаllсија ; 

~ Извештавање председника Суда о ревизијским налазима и препорукама које имају за 

циљ даље унапређеље рада, повсћањс олговорности у ралу свих заПОСЛСJlИХ у ILИЉУ 

еКОНОМИЧIIOl ' и сфикаСIIОl' ТРОllIсња буџстских срслстана; 

~ Пружаљс саветодаВIIИХ YCJlyra у успостављаљу систсма фИllансијског управљаll,а и 

контроле; 

~ Указиваље на неопходност израде интер"их аката и процедура, 

ЉУДСКИ рссурси ИI1ТСРI1С ревизијс 

Послове ИlIтернс рсвизијс у Суду обавља је)(311 самостални ИЗВРIlIИJlац - овлашћСIIИ ИIIТСР"И 

ревизор у јавном сектору (Сертификат број: ОИРЈС - 0140 од 25.12.20 12.годинс) . 

Правилником о заједничким критеријумима за организоваље и стандардима и меТОЛОЛОlIlКI1М 

упутствима за поступаље и извештаваљс интерне рсвизије у јавном сектору ("Службени гласник 

РС", бр. 99/1 Ј, 106/ 13 и 84/2023-Ј92), је поред осталог прелвиђсно да корисник јаВIJИХ срсжтава 

који има више од 250 заIlослених успоставља посебllУ фУНКILионалну и организационо IIсзависну 
јединицу за интерну рсвизију, а да јеДИНИILа за интерну ревизију нс може имати маљс ол три 

интерна ревизора од којих јс једаll руководилац. 

Изузетно , кад нс постојс услови за организоваље јеДИНИILе за интерну ревизију, ГЮСЈlOве 

интерне ревизије може ла обавља интер"и ревизор заllОСJlеll кол КОРИСlIика јаВIIИХ CpeJLCTaBa. 

СТРУЧIIО усавршаваљс 

Интерни ревизор Суда у обавези јс да посеДУЈе знаље, вештине и искуство неопходно за 

обављање послова интерне ревизије. 

У складу са ЛраВИJIIIИКОМ о СТРУЧIIОМ усаВрlllаваљу овлаlllhеllИХ ИIIТСР"ИХ рсвизора у јаВIIОМ 

сектору ("СJlужБСIIИ ГJlаСIIИК РС", број 15 /2019) ИlIтер"и реl3ИЗОР сула има обавезу )(3 се СТClЛIIО 
усавршава како би унаlJрецио своје веlllТИllе и ефеКТИВIIОСТ, као и кваJlИТСТ у обављаљу ревизорских 

ангажмана и пружању саветодавних услуга . 

Стручно усавршавањс овлаIl1ћеног интерног рсвизора у Суду се обавља на основу Плана за 

професионалну обуку и професионалllИ развој и"тер"ог рсвизора за 2026.годину. 

Саранља са l1а)ЏIСЖIIИМ институцијама 

Интерни ревизор је у обавсзи да сарађујс са МИllистарством фИllансија Р . Србије ­
Централном јеДИIIИЦОМ за хармонизацију у циљу добијања мстодолошких упутстава за обављаљс 

интерне ревизије у суду. 

Интерни ревизор успоставља сарадљу са ДржаВlIOМ рсвизорском ИlIституцијом и )LРУГИМ 

струковним удружељима и колсгама и"тср"им рсвизорима ради унапређеља свог рада и 

професионалног развоја. 
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Стратешкu план интерне ре611Зujе 202б-2028. годuне 

Планови интерне ревизије у 2026.години 

Чланом 23. ПраВИЛlIика о заЈеДIIИЧКИМ критеријумима за организоваll,е и стаllлар)\има и 

методолошким упутствима за поступаље и извештаваlbе ИlIтер"е ревизије у jaBIIOM сектору 

("Службени гласник РС", бр. 99111 и 106113), предвиђено је да се Стратешки план ДО\lОСИ до краја 
текуће године за следећи трогодиш њи период, а ГодишЈЬИ план интерне ревизије се доноси до 
краја текуће за нареДIlУ ГОДИIlУ . 

Интерни рсвизор припрема текст предлога CrpaTelllKor, ГО) \Иlllљег и плаllа IlOјеДИllаЧllе 

интерне ревизије, а одобрава их IlрецсеДIIИК суда. 

Интерна ревизија у суду обавља се Ilрема: 

1. Стратешком плану ИIlТерне ревизије за /Iериод 2026 - 2028. године 
2. Годишњем плану интерне ревизије 
3. Плану појединачне ревизије из ГОДИШII,ег плана рада ИlIтерне ревизије. 

1. Стратешки план 

Стратешким планом се утврђују ВИЗИЈа , МИСИЈа и сврха рада ИllтеРllOГ ревизора у суду , 

чиме се објашљава љегов ЛОПРИIIОС који жеJIИ ) (3 остнари у свом ра)\у, кроз КОIIТИllУИРаЈЮ 

обављаље ревизијских активности )ЩВ3ЈI,ем Ilреlюрука, а самим тим и унаllређеље IЮСЈIOВIIИХ 

процеса и љихово фУНКЦИОlIиеаље у скнацу са ПрOllисима, ИlIтерним актима, усвојеllИМ ПОJIитикама 

и процедурама и у складу са добром ПОСЛОВIIОМ праксом. 

Стратешким планом се утврђују циљеви интерне ревизије за трогодишњи ГlериО)( и 

одређују системи/подсистеми који ће бити предмет ревизије и /\руге активности којс ће ИlIтеРIIИ 

ревизор обављати у нареј(IIOМ ТРОГОДИllllьем перио) \у. 

Оквир за изралу Стратсшког IlЛ3Јlа Iюцразумева СЈЈСдеће IlOставке: 

- План се базира "а ПОЗllаваlЬУ оргаllизације раца суца и сталну JlроцеllУ KOIITpOJIIIOI' 
окружења, у смислу да ли је дошло до промеllе оргаllизације суда; 

- План се ДОНОСИ на бази процене ризика који се анализирају најмање једном ГОј(Иlllње, у 
циљу утврђиваlьа приоритета у вези обављања ревизија ; 

- План даје смернице праваца и контрола раца интеРIIе ревизије ; 

- Планираље помаже да се посвети пажља областима ревизије са већим степеном ризика; 
- Упоредно праћеlье и КОlггрола извршеља Ilлаllираних активности ДОПРИJlОСИ ефикаСllијем 

и квалитетнијем обављаљу послова Иllтерне ревизије. 

Ажурирање и анализа Стратешког Ilлана се ВРIIIИ крајем сваке текуће ГОДИllе, IlрИ чему се 

целокупни ревизијски циклус помера за I'ОДИIIУ дана Уllапрел, а унутар ТРОГО)l.Иllllьег циклуса се 

ажурирају ревизијске аКТИВllOСТИ узимајући у обзир изврше!lе ревизије у преТХОДIIОМ периоду. 

Стратешки IIлан се ажурира lIa основу : утврђеНОI' ревизијСКОI ' окружеlьа, О)(IIOСIIO 

разумевање контекста у којем фУНЮ(ИОIIИШС СУД, идеllтификоваља области система, или аКТИВIIОСТИ 

које ће бити предмет ревизије , процеllа ризика система-области ревизије и примеllа ревизорских 

техника, метода, Етичког KOjteKCa и усвојеllИХ стаll)(3рла за обављање послова интер"е ревизије у 
јавном сектору Републике Србије. 
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2. Годишљи нлан 

Годишњи план рада интернс ревизије се доноси на основу Стратешког плана и садржи 

системе ревизије и ревизорска ангажовања која се ПJlанирају у години за коју се план доноси. Плаll 

је заснован на првој години стратешког плана уз ДОЈЩТlЈе детаље у смислу дефинисаља задатака које 

треба обавити I'ОДИШЉИМ планом интсрне ревизијс, 110 месеЧIJој /~Иllамици у ГОДИJIИ за коју са ПJlаll 
доноси. 

З.План појеДИllачне ревизије 

Планом појсдиначне рсвизијс Ј(стаЉllO сс ОllИСУЈе ГIРСДМСТ CBaKOI' реВИЗИЈСКОI' аlllЋжоваља, 

циљеви и активности у ревизорском процссу, ревизорски IIрИСТУП, ТСХlIике тсстираља и обим 

провера у ревизорским активностима. 

Појединачна ревизија се обавља утврђивањем, анализираљем, процењиваll,ем и 

документовањем података, довољним за даваље стручног мишљења о постављеним I(иљевима 

ревизије. На ОСНОВУ доказа током тестираља, ИIЈТСРJIИ ревизор доноси закључке о ал.екватности и 

ефективности интсрних КОIIтрола, и уколико сс утврде lIепраВИЈIНОСТИ, Oj(IIOCIIO слабости у 

фУНКЦИОНИСаЈЪУ система, преЛJIажс ЈЈРСllOруке за llOБОЈЫIIаљс ФУIIКЦИОIIисаll,а рсвидираIIО!' систсма 

и унапређеље пословаља. 

Одређиваље ревизије система 

Стратсшким 11 JIaHOM интернс рсвизије за IIСРИОД 2026 - 2028. I'ОЛИIIС а у СКЈЩ(У са 

стратешким циљевима Суда, предвиђсне су ревизије финансијских система у пословању суцске 

управе, кроз оцену система интерних контрола, у циљу потврде JIaMeIICKoI' коришћсља и трОlllеља 
одобрених буџетских средстава. 

ТабеЈЈа 1 
Систем - оБJlаст ревизије 

пллтr::1. 
РАСХОДИЗА3ЛПОСЛЕНЕ2. 
ТРОШКОВИ ПОСЛОВАI-ЬЛ3. 

ЈА13НЕ НАБАВКЕ И УГОВАРЛЊЕ4. 
БУЏЕТСКО РЛЧУТ10130ДСП30 И ИЗВF:lllТЛВАЊЕ5. 

Карактеристике система 

1. Систем плата је финансијски систем који обухвата расходе за плате, накнаде и дол.атке 

на плате за судије, државне СJlужбенике и IIамеШТСIIике. 

llодсистеми у пословном процссу систсма 111IaTa: 

- Плате по основу цене рал.а , 

- Додатак за рад дужи од ПУIIОГ радног времена , 


- Додатак за рад на дан државног и верског празника, 


- Додатак за рад 1I0ћу, 
- Додатак за врсме провеДСllO IIa раду (минули рал), 


- Накнада за време привремеllе спречсности за рад до 30 лаl1а услел БОJlССТИ , 


- Накнада за време одсуствоваља са посла на дан празника који је нераДIIИ дан, 
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- Остали додаци и накнаде запослеllима, 


- Накнада штете запосленом за lIеИСКОРИlllћсни годишњи одмор. 


У складу са програмским буџстирањсм, поссбно сс плаllирају расходи за ПЈlатс , lIаКllалс и 


додатке у оквиру Програмскс аКТИВllOСТИ 003 - СЈlровођење судских поступака за изабрана ЈIИI13 

(судије) и Програмскс аКТИВllOСИ 004 - ЛДМИlIистраТИВllа подршка спровођења судских поступака 

за државне службенике и намештеникс. 

2. Расходи за запослене су фИllаllсијски систсм који обухвата социјаЛllа лаваља, lIаКlIај\С 

трошкова за заПОСЛСflС, lЈаI'рале заflOСЛСffима и OCT3JIC IlOссбllС расхолс. 

Подсистеми у ПОСЛОВIIOМ нроцесу остаJlИХ расхода за запослсне: 


- Исплата накнада за време одсуствовања с посла на терет фондова, 


- Расходи за образовање деце запослених , 


- Отпремнине и помоћи, 


- Помоh у медицинском лсчсљу ЗaIlOСЛСIIOI ' или ЧJlaIюва уже породице и другс 1I0моhи 


запосленом , 

- Накнаде трошкова за заГIOСЈIСIIС , 


- Награде запосленима и остали посебни расходи, 


- Судијски додатак. 


3. Систем TpolIlKoBa пословаља је финансијски систем који обухвата трошкове "рсма јаВIIИМ 
и комуналним прсдузсhима којс ВРIllС услугс за фУНКЦИОIIисаљс судске управс, трошковс 

одржавања зградс и опрсме, набавка матсријала и опрсмс . 

Подсистсми У пословном процссу ТРОllIкова пословаља: 


- Стални ТРОIllКОВИ 


- Услугс по уговору 


- Тскућс ПОllравкс и одржаоањс зградс и OIlPCMC 

- Набавка матсријала и набавка опремс. 


4. Систем јавних набавки и уговарање, ОДIIОСИ се на законитост спровођења IlOступака 

јавних набавки , заКЉУЧСlьа уговора , ИЗВРШСlьа УГОIЮРСIIИХ обаосза , свилснтираља обавсза IlpcMa 
добављачима за набавку нобара, УСJlуга и ралова, ИЗВСlIlтаваlьа о јаВIIИ lIабавка~l3. Систсм сс ОЈtllOСИ 

на вредност заКЉУЧСIlИХ УI'овора о јаВIIИМ lIабавкама СllровеjlСIIИМ у ОТВОРСIIИМ поступцима jaBIIC 
набавке, јавне набавкс путсм наруuбеJIице, као и праћсље реализациј е закључсних УI 'овора "а 

основу оквирних споразума преко ЦСЈЈтрализованих набавки , које спроводи Управа за зајСДI-Iичке 

послове републичких органа за потребе директних корисника јавних срсдстава. 

Подсистсми У систсму јавних IIабавки (IЈШ:ll!ирањс, CIlPOBOryCJЬC и РСаЈlи заl\ија ЈаВIIИХ 

набавки): 

-ЈаВllе ЈЈабавкс у ОТВОРСЈЈОМ и прсговарачком JlОСТУПКУ ; 

-Уговори на основу ОКВИРIJИХ споразума УЗЗПРО; 

-Јавне набавке путсм наруџбсницс; 

-Праћење реализацијс уговора/наруџбснице у набавци добара и услуга; 


-Евиденције поступака, уговора и срсдстава обсзсбсђсња у јавrlИМ набавкама. 
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5. Систем Буџетског рачуно[юдства и ИЗlЗСlllтавања , односи се lIа: успостављеност буџетског 

рачуноводства, нормативна уређеllОСТ рачуноводствеlIОГ система и рачуноводствених политика, 

евидентираље рачуноводствених исправа и свих пословних промена и трансаКЦИЈа у ПОСЛОВIIИМ 

књигама, попис ИМОВИllе и обавеза, састављаље, приказиваљс, достављаље и објављивањс 

финансијских извенпаја у склалу са прописима за буџстско рачуноводство и извештаваll,С. 

Подсистеми у пословном процссу буџетског раЧУl!оводства: 


- Доношење и извршеље Финансијског плаllа, 


- Преузимање и плаћање обавеза, 


- Кљиговодствено евидентираље пословних IIромена, 


- Попис имовине и обавсза и 


- СастаВЉаЈье фИllансијских из вс IlIтаја. 
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Елементи фактора ризика за израду Стратешког плана интерне ревизије 

За елементе фактора ризика коришћени су подаци о планираним приходима и примањима и извршењу Финансијског плана суда 

за период 01 .01 . - 30.11.2025. године, вредност закључених уговора у јавним набавкама и остали критеријуми: 

УПИТНИК 


О ЕЛЕМЕНТИМА РИЗИКА ЗА ИЗРАДУ СТРАТЕШКОГ ПЛАНА ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ 


2026 - 2028
оо о о 

I Редни 
број 

Елементи ризика Упутство за доставу података Извори података Одговор 

1. Укупан број 

трансакцијаЈаката у 

Укупан број налога за плаћање Информациони систем СПИРИ 701 нал ог (28.11.2025.) 

периоду од 01 .01. до 
30.11.2025. године 

Укупан број донетих решења Служба за кадровске послове 901 

2. Планирани приходи и 

примања за 

2026.годину 

Податак из важећег акта о буuету -Закон о буuету Репуб.l ике 

Србије за 2026. са реба..lансом 
Закона за 2026. 
-Финансијски план суда за 

2026. са ребалансом плана за 
2026. 

СЛ.Гласник 108103 .12 .2025. 

1.041 .208,00 

3. Плате, накнаде и додаци 

на плате са порезима и 

доприносима од 01.01. 
дО 30 . 11.2025.Г 

Служба за финансијско-материјалне 

послове, 

Књиговодствена евиденција 751.846.922,85 
ИНФОБУК - Картица помоћне 

евиденције 

4. Расходизазапослене 

4 14Соц. дав= 
415Накн трошк.= 

416Награде= 

422Сл . пут. = 

Сlужба за финансијско-материј алне 

послове 

Навести све расходе за период од 01 .01 . до 
30 . 11 . 2025.године 

Књиговодствена евиденција 414Соц. дав= 25.839.118,76 
415Накн трошк . = 16.080.673 , 15 
416Награде= 4.825.013 ,88 
422Сл. пут.= 6.248.705,41 
СОЛИД.пом = 21.304.437,41 
Солид. п без стим =909.539 ,00 
421 Стални тршк.=92 . 158.733,74 

423 Усл. По уг . = 12 .722.335,28 
425 Одржавање= 9.996.878 ,58 
426 Материјал= 9.290.021,97 
5120према= 1.263 . 100,00 

5. Трошкови пословања 

421 Стални трошк. = 

423 YC.l. По уг.= 
425 Одржавање= 
426 Материјал= 
512 Опре\1а= 

Сlужба за финансијско-материјалне 

послове 

Навести све трошкове пословања за 

период од 01.01. до 30 . 11 . 2025 . године 

Доставити и извор података из 

књиговодствене евиденције у при логу 

Књиговодствена евиденција 



Сmоаmешкu nлаli uнmеОliе оевu.зuiе 2026-2()28.годиliе 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

11. 

Да ли је успостављен 

систем финансијског 

управљања и интерних 

контрола? 

Укупан број запослених 

до 30.11.2025.године 

Реализовани уговори у 

периоду од 01 .01 . до 
30.11.2025. године 

Вредност планираних 

набавки у 2026.ГОДИНИ 

Сложеност систе\1а 

Стабилност систе\1а 

упитника 

а) Да ли су донете писане политике и 

процедуре? 

(дА или НЕ) 

б) Да ли су усвојена Стратегија 

управљања ризиком са Регистром ризика? 

(дА или НЕ) 

Именована лица, постављена лица, 

запослени на одређено и неодређено 

вре\1е 

а) Број реализованих уговора 

б) Укупна вредност уговора наведених у 

тачки а) 

в) број уговора за реализацију у деце\1бру 

2025. 
г) Укупна вредност уговора наведених у 

тачки в) 

План јавних набавки и набавки на које се 

ЗЈН не примењује за 2026.годину 

Укупан број свих организационих делова 

Суда 

(одеоъења, служби) 

Да ;111 је било промена у организаци~ној 

Руководилац радне групе за 

успостављање система 

финансијског управљања и 

интерних контрола 

Служба за кадровске послове 

Служба за финансијско-

материјалне послове 

-интерна евиденција 

службеника зајавне набавке 

Служба за финансијско-

матерИЈалне послове 

Сlуж6а за кадровске послове 

Секретар суда 

а) Делимично 

б) ДА 

- 37 судија на раду у суду, 
- 1О држ. служ. на 

положаЈНИМ р.м. 

- 21 О држ. службеника и 
намештеника на неодређено 

време, 

- 14 ДРЖ.служ. и намештеника 
на одређено време. 

- УКУПНО: 271 ( који 
OCTBa~~jy плату у суду) 

а) 125 
б) 102.723.468,80 
в) 6 
г) 1.417.308,00 

426 ­ 12.280.680,00 
425 ­ 11.052.000,00 
512 ­ 3.408.000,00 
У Врховном суду су образоване 

4 основне организационе 
Јединице: 

1. Служба председника 

2. Судска одељења (4 
одељења) 

3. Секретаријат (6 служби) 
4. Судска писарница ( 2 

одсека) 

Систематизована су два радна 
:VlecTa ван основних 
организационих јединица. 

I НЕ 
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12. 

-

Извршени надзор 

контролних органа 

структури суда у последње три године? 

(ДА или НЕ) 

а)Да ли је било контрола у последње три 

године? 

(ДА или НЕ) 

б) Да ли су утврђене неправилности? 

(ДА или НЕ) 

в) Навести назив контролног органа 

Секретар суда НЕ 
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Индекс ризи ка 

У стратешком плану за одрсђивш!'с приоритста рада интер"с рсвизијс, ћс сс користити Иlщекс 
ризика, који је произвол тежине ризика и елемената ризика. 

Тежина ризика 

Тежина ризика је бројчаllИ израз утицаја СJlСМСIIта ризика "а обављаљс ПОСЈЮВНИХ Jlроцсса 
у циљу фУlIкционисаља суда и судскс управс: 

Табела 1 

Критеријум и 

Тежина 

ризика 

Вредност систсма 4 
Интерне процедурс и контроле 5 
Карактеристике и сложеност систсма З 

Утицај систсма на ДРУI ' С систсмс З 

Учсшће ВРС)\lЮСТИ систсма у УКУПIIИМ расхо)(има сула 2 

Елементи фактора ризика 

Елемснти фактора ризика за рангираљс о)щбраllИХ систсма из Табелс 1 у СтраТСJIlКОМ 

IIлаllУ интер"е ревизијс за IIСРИОЛ 2026-2025 . I 'О)(ИIIС су: 

!. Вредност система; 

2. Интерне процедурс и контроле; 


З. Карактеристике и СЛОЖСllOСТ система; 


4. Утицај система на друге систсмс; 

5. Учешћс вредности систсма у укупним расхо)(има су)щ. 

1. ВреДIIОСТ сиетсма - Табела 2 

ВреДIIОСТ система је ИЗВРUlењс расхода за поједине системс, за период 01 .01. )(0 ЗО.I 1.2025. 
године, у односу на укупно извршсљс Финаllсијског ПJlаllа су)щ. 

Ниво и степен ризика за овај критсријум ризика утврђен јс на следсћи начин: 

1.::; 50.000.000 лин. - lIизак ризик = оцена! 

2. од 50.000.00 Ј до Ј 00.000.000 дин. - срсдљи ризик = ОЦСllа З 

З . > 100.000.000 лин. - висок ризик 0:' oItclla 5 
Према нивоу и lIaBcJtellOM критсријуму "вреј(ЈIOСТ система" утврђс" је IIИВО ризика и 

степен ризика: Таб)ела 2 
СИСТЕМ Област ревизије Вредност у 

динарима 

Степен 

ризика 

Ниво 

ризика 

1. 

ПЛАТЕ 

Расходи за ШЈаТС, lIаКЈЈаЛС и додаткс "а платс за 

сулије , лржаВIIС СJlужБСIIИКС и lIаМСIIПСIIИКС . 751.846.922,85 
5 висок 

http:50.000.00


СmQоmеШЈ,:lI nЛОI/ интерне /Је(JIIЗl1је 2026-2028.?Од llll е 

РАСХОДИЗАЗАПОСЛЕНЕ 

Социјална давања, наКIIадс трошкова за запослсне, 

награде запослеllима и остали поссбни расходи. 

2. 

ТРОШКОВИ ПОСЛОВАЊА 

Стални трошкови, услугс по уговору, тскуће 

поправке и одржаваље зградс и опрсме, lIабавка 

материјала и опрсме. 
3. 

ЈАВНЕ НАБАВКЕ И УГОВАРЛIЬЕ 

3акључени уговори и издатс наруuбенице у 

поступцима јаВIIИХ набавки и набавки испод прагова 

по 3ЈН . 

4. 

БУЏЕТСКО РАЧУНОВОДСТНО И ИЗВЕШТЛВЛIЬЕ 

Извршсљс фИllaIlС. плаllа за ПСРИОЈ t 01.01.­
5. 

30.11.2025. 

2. Интерне процедуре и контроле -Табела 3 

75.207.487,61 


209.061.069,57 


26.740.680,00 


927.540.320,97 


-

3 срелљи 

5 висок 

I Ilизак 

5 висок 

Интерна KOIITpOJla, у смислу ИlIтеРIIС рсвизијс, 11рслставља CKYII llOЈlитика и IIpOItcJtypa којс 
руководство успоставља у циљу СКОIIOМИЧIIOI', сфикаСIIОГ и сфективног испуљаваll,а циљсна, 

поштовања спољашњих правила и политика упраВЉaIl"а, заштите ИМОВИllе и података, спрсчаВaIl"а и 

лрепознаваља превара и грешака, очувања квалитета рачуноводствених еВИЦСllција и 

правовремено г пружања поузданих финансијских и управљачких информација. 

Интерне контроле као критсријум ризика, сс О)ОlOсе на урсђсља ПОСЛОВНОI ' IlpoIteca- систсма 

лисаним процедурама за обављање IIРОIIИСШIИХ активности ол овлашhСIIИХ/ОДГОВОРIIИХ лица који су 

предвиђени заКОJlОМ и ЛРУГИМ прописима, ОЛIIOСIIO неОПХОЈЏlОСТ ДОllOllIења ОЛГОlзарајућих 

управљачких, административних и раЧУlfOВОЛСТВСllИХ КОlIтрола. 

Важност и заступљеност ИllтеРllИХ КОНТРОJlа у lfOСЛОВНИМ системима: всћи је ризик ако lIијс 

успостављен систем фИllаllсијског управљаља и КОIIТРОЛС у потпуности, ИЛИ ДСЛИМИЧIIО, а МaIЬИ ако 

су донете интерне ПРОЦСЈtурС и операТИВllа YllYTcTBa за paJt у ЛОСЛОВIIИМ процссима: 

Иптерне процедуре и контроле Оцена НИВО ризика 

ризика 

Донете процедуре и операТИВllа YH~TCTBa за рад 1 низак 

Делимично ДОlIсте прОI(сдуре и оперативнау_путстна за paJt 3 СРСЈtљи 

ПОСЛОВIIИ процсс бсз JlpOLtCLtypa и ОllсраТИВJlа у"утства 5 висок 

Табела 3 
СИСТЕМ 

Област ревизије 

OLtella 
ризика 

НИВО ризика 

1. 

2. 

ПЛАТЕ 

Обрачун плата врши Управа за трсзор, користс сс YllYTcTBa за рац 
Управе за трезор. ИIIТСРIIИМ актом и IlрОЦСЈtурама деЈIИМИЧIЮ су 

прописаllе аКТИВlIОСТИ и рокови у којима сс спроводс активности. 

РАСХОДИЗАЗАПОСЛЕНЕ 

Пословни процес без процедура и оперативних упутстава. 

Интерним актом и процедурама делимично су IIрописаllе 

,.., 
.) 

3 

СРСЈЩ,И 

СРСЈtIl,и 
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активности и рокови у којима сс спроводе активности. 

3, ТРОШКОВИ ПОСЛОВАЊА 1 lIизак 

Пословни процсс без процедура и опсраТИВIIИХ упутстава. 

Интерним актом и процедурама прописане су активности и 

рокови ~ којима се СП 120воде аКГИВIIОСТИ. 

ЈАВНЕ НАБАВКЕ И УГОВАРАЉЕ 


Интерним актом и процедурама ПРОI1ИСШlе су активности и 


4. 
1 lIизак 

рокови у којима се спроводс аКТИВIIОСТИ. 

БУЏЕТСКО РАЧУНОВОДСТВО И ИЗВЕШТАВАЊЕ 


Сложен систем КОЈИ подразумева интерне процедуре за сваки 


5. 
1 низак 

сегмент буuетскоf' рачуноводства и извештаваља. Интерним 

актом и процедурама прописанс су аКТИВIIОСТИ и рокови у којима 

се спроводе активности. 

3. Карактеристикс и СЛОЖСIIOСТ систсма -Табсла 4 

Критеријум који се ол.носи lIa карактеристикс система ЈС у всзи СlIеЦИФИЧIIОСТИ система, 
односно пословних процеса у сул.у: 

1. Плате, накнацс и )10даци - ВРХОШIИ су){ је л.ИРСКТIIИ корисник јавних срсцстава. ОбраЧУII 

плата врши Министарство фИllансија - Управа за трсзор, контролу и унос података НСОПХОДIIИХ за 

обрачун плата и додатака на платс врши Служба за финансијско-материјалне пословс lIa OCIIOBY 
података из кадровске евиденције и података којс достављају организационе јС){ИIIИI{С суда. 

Обрачун плата врши YJlpaBa за трезор, користе сс YrlYTcTBa за рад Управс за трсзор. ИIIТСРIIИМ 

актом и процедурама делимично су прописанс активности и рокови у којима сс СIIРОВОДС 

активности . 

2. Расхол.и за запослене - се ол.носе на осталс расходе осим плата, као што су: 1Ј3К1ЈаЈ{С у 

натури, социјална даваља , наКllал.а ТРОlUкова су)~ијама и заIlослеllима , служБСllа путоваља. 

Обрачун и ИСПJlату трошкова врши Служба за фи lIa IlC иј ско-м а'l'ер иј аЈ1нс ПОСЈ IOIIС, "а OCIIOBY 
података из кадровске евиденције . ИIIТСРНИМ актом јс "РОIlисан lIачин оствариваља аКТИRIIОСТИ у 

пословном процесу обрачуна и исплата накнада TpolIlKoBa прсвоза за долазак и одлазак са рада, 
овлашћена лица за пословне активности као и рокови у којима се спроводе активности. Интсрним 

актом и процедурама делимично су прописане аКТИВlIОСТИ и рокови у КОЈима сс спрово)(с 

активности. 

3. Расходи ГlOсловаља - ТРОIIЈКОВИ IIOСЈIOваља сс О)~IIOСС lIа стаJIIIС фИКСllе трошкове јаВIIИМ 

предузећима, услугс по уговорима, TCKyhe 110правкс и одржавања зграле и опрсмс, lIабавка 

материјала, новчане казне по pCLIleIbY судова и набавка основних срсдстава; ИнтеРIIИМ актом и 
процедурама прописане су активности и рокови у којима се спроводе активности. 

4. Јавне набавке - Суд као диреКТIIИ корисник јавних срсдстава јс наРУЧИJlШ{ у смислу 

прописа о јавним lIабавкама, спроводи све поступкс у складу са ЗаКОIIОМ о јавним lIабавкама. За 

одређене набавке добара, услуга и радова сул. јс обавсзан да закључује уговоре на OCIIOIlY ОКВИРIIИХ 
споразума, за које IIOступак спровол.и Управа за зајсдничке пословс рспубличких oР"3IЈа ИIIТСРI/ИМ 
актом и процсцурама прописаlIе су аКТИВIIОСТИ и рокови у којима сс спровоце аКТИВIIОСТИ. 

5. Буuстско раЧУIIОВОДСТВО јс СПСЦИфИЧl!О за ){ИРСКТIIС КОРИСlIике јаВIIИХ срсдстава као што 

јс суд. Главну кљигу води Управа за трсзор, а суд јс обавезан да вол.и помоћllе кљигс и Сlшл.еlll{ијс 

у посебном рачуноводствеllОМ апликаТИВI!ОМ софтверу по систему двојног КIьиговодства, уреДIIО , 
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ажурно у складу са Уредбом о буuетском рачуноводству, Правилником о КОIПНОМ IIJlаllУ за 

буuетски систем и Интерним актом о буuстском раЧУIJОВОДСТВУ. 

Оцена ризика Ниво ризика 

Карактеристикс и СJlОЖСIIОСТ систсма 

Једноставан систсм 1 низак 

Делимично сложен систем 3 срс)(љи 

Сложени систем 5 висок 

Табсла 4 
СИСТЕМ Оцена Ниво ризика 

Област ревизијс ризика 

ПЛАТЕ1 . 5 висок 

РАСХОДИЗАЗАПОСЛЕНЕ2. 3 срсдљи 

ТРОШКОВИ ПОСЛОВАЉА3. 3 средљи 

ЈАВНЕ НАБАВКЕ И УГОВАРАЊЕ4. СРСј(ЉИ3 
БУЏЕТСКО РАЧУНОВОДСТВО И ИЗВЕШТАВЛЊЕ5. 5 висок 

4, Утицај систсма lIа нругс систсмс - Табсла 5 

Критеријум сс односи на то какав је утицај одређеног система на друге систсме у cy)~y, 

односно како се фУlIкционисаљс јсдног систсма одражава lIа један, или вишс пословних систсма : 

- Систем ПJlата , lIакна)(3 и )\О )џпака јс у }(ИРСКТlюј всзи са систсмом ЦОllOlllсња и ИЗВРIIIСII)а 

Финансијског плана СУ;Щ (плаllираљс и извршавањс укупних расхода) , и са систсмом буuетског 

рачуноводства (књиговодствено евидентирање обрачунатих и исплаћених плата , lIакнада и 

додатака); 

- Систем расхода за запослене је у дирсктној вези са системом доношеља и ИЗВРШСII)а 

Финансијског плаllа суда (планирање и извршаваљс расхода), и са систсмом БУIJСТСКОI' 

рачуноводства (књиговоцствеllО еВИЈ\ентирање обрачу"атих и ИСIIJlаћсних трошкова за заПОСJlеIlС; 

- Систем трошкова ПОСЛОВaIьа, јс у диреКТllој вези са систсмом Ј\Оlюшсља и ИЗВрlIIСIЫI 

Финансијског плана суда (ПЛaIIираље и извршаваљс расхо;щ) и са систсмом буuстског 

рачуноводства (кљиговодствсно свидентираљс обрачунатих и исплаћсних расхода трошкова 

пословања); 

- Систем јавних набавки јс У Ј\иреКТIюј I~СЗИ са систсмом )IOIюшеIьа и извршсља 

Финансијског плана СУЈ\а (Плаll јыmих набавки добара, услуга и радова сс ЛОНОСИ у СКЈЈаДУ са 

Финансијским планом) и са систсмом буuстског раЧУlIоводства (кљиговодствено СВИДСlIтираљс 

обавеза према добављачима за набављена добра, услуге и радове и нраћењс извршсња уговора) ; 

- Систем буuетског раЧУIюводства јс повезан са свим фИ!lаlIсијским систсмима , зБОI' обавсза 

књиговодствеIЮГ евидентираља сваког pacxo)~a , ИЗ)lзтка, ПРИХО)Щ и !lримања за одрсђсну буuстску 

годину, а систем Ј\ОIЮШСIьа и ИЗI3рlIlсња ФИlJаlJсијСКОI ' плаllа су) (3, јс у )(ирскТ!юј I3сз и са свим 

финансијским систсмима, наведсним у табели 5, и са систсмом буuетског раЧУIЮВОЈ\ства, из 

разлога што се свака трансакција и пословна промсна књижи у Главној кљизи Управе за трсзор и у 

помоћним књигама Суда. 
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Оцена НИВО ризика 

Утицај система lIa нруге системе ризика 

Незнатнан утицај система на остале системе 1 низак 

Значајан утицај система на остале систсме 3 средљи 

Велики утицај систсма на остале системе висок5 

Табела 5 _. 
СИСТЕМ Оцена НИВО ризика 

ОБJfаст ревизије ризика 

1. ПЛАТЕ 5 lЗисок 

2. РАСХОДИЗАЗАПОСЛЕНЕ 3 средљи 

3. ТРОШКОВИ ПОСЛОВАЊА 3 средљи 

4. ЈАВНЕ НАБАВКЕ И YГOBAPAIЬE 5 висок- -­ . ._-
5. БУЏЕТСКО РАЧУНОВОДСТВО И ИЗВЕШТАВАЊЕ 5 висок 

5. Учешhе свако.· система У УКУIIIIИМ раСIIОJlОЖИНИМ аllРОllријаннјама cy)~a 

Овај критсријум се односи lIa учешће систсма у расположивим аllропријацијама Суда за 
2026. годину које износе 1.041.208,00. 

Утврђивање стспена ризика за наведени критеријум је : 

1. :::; 40,00 % УЧСlllhа система = оцена 1 - lIизак 

2. 41 % - 80,00 % учеlllhа система = oILclla 3 - срс)(љи 
3. > 80,00 % учсшhа систсма = oILeIla 5 - висок 

Табела 6 
СИСТЕМ 

Област ревизије 

l3редност у 

)(инарима 

% 
учеlllhа 

ОцеIlа 

ризика 

1. 

ПЛАТЕ 

Редован рад, додани на плате за прековреМСIIИ ра,ц, рад на 

дан празника који је нерадни даJI , рад у смсни ПО основу 

налога, рад ноћу, минули рад, l,акна1\С плата за IЗремс 

годишљих ОЈ(мора и боловаља 1\0 30 ,цаlIа. 

751.846.922,85 72,20% 3 

2. 

З. 

4. 

5. 

РАСХОДИЗЛЗАПОСЛЕНЕ 

Социјална давања, одвојени живот, смештај, јубиларнс 

награде, службева путоваља. 

ТРОШКОВИ ПОСЛОВАЉА 

Стални трошкови, услугс по уговору, текуће ГlOправке и 

одржавањс згра1\С и опремс, набаЈ3ка матсријаJfа и ollpeMc. 
ЈАВНЕ НАБАВКЕ И УГОВЛl'АЊЕ 

Уговори у отвореном lIOСТУНКУ, уговори lIa основу 

оквирних споразума, поступци набавке са наруuбсницом . 

БУЏЕТСКО РАЧУНОВОДСТВО И ИЗВЕШТАВАЊЕ 

Књиговодетвена евидеНЈ(ија ПОСЛОВIIИХ IlpoMclla и 
трансакција и финансијско извеIllТаваII,е . 

75.207.487,6] 

209.061.069,57 

26.740.680,00 

927.540.320,97 

7,23% 

20,07% 

2,56% 

89,08% 

] 

1 

1 

5 

Ресурси за обављаље послова и"тер"е ревизије 
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Стратешки план интерне рев!l3ије 2026-2028.године 

Интерни ревизор Суда обавља свс IЮСЛОВС интернс рсвизијс: организација IIOСЈIOl3а, 

припрема планова за ревизију, обављаљс ревизијс система и lIаКllаДIIИХ ревизија , тсстираље 

контрола, извођење закључака и даваља препорука у КОllаЧIIОМ извештају о ревизији O)tPCryCIIOI ' 
система, давање савета код увођеља нових IJроцеЈЈ.ура, периодично и годишње извсштаваљс о 

активностима интерне ревизије за преДСС!џЈИка суда и за потребс Министарства фИllансија ­
Централ нс јсдинице за хармонизацију, праћељс ИЗВРJIJаваља прспорука, ИЗВСlIIтавarъс о СТРУЧIIОМ 

усавршавању ИIIТСР"ОГ рсвизора, вођсљс CTaJIIIOI' и TCKyhCI' РСВИЗОРСКОI' )(осијса, 
На OCIIOBY свих lIаВСДСIIИХ аКТИВIIОСТИ , утврђујс СС ОКВИРIIO раСПОJlОЖИВО врсмс 1I0трсбllО за 

обављање ревизије систсма и свих осталих аКТИВIIОСТИ за сваку ГОЈ(ИIlУ cTpaTCllIKor плана ИIIТСРНС 
реВИЗИЈе: 

И IПСЈ~-' ,а . р_свизија Ревизор/)(аll 

Број раЮIИХ lщна у 2026, ГО)(ИIIИ 261 
Годишљи олмор 

Државни празници и слава 

Потенцијално боловање 

Об)'ка и сте.УЧIЮ усавршавањс 
1-----'- ­ - ­
АдминистраТИВIIИ IЮСЛОВИ, "РИllрсма )(ОКУМСllтar(ијс 

Бј)оiр_свизора 

Укупно раСIIОJlОЖИВ број DСВИЗОР l(ана 

34 
11 
15 
20 
20 

1 
161 

Потрсбно врсмс за обављање аКТИВIЈОСТИ интсрнс ревизијс: 

1, Рсвизија ВИСОКОГ ризика - до 60 радних ) (ана 
2, Ревизија срсдљсг и IIИСКОГ ризика - )(050 радних дана 


3, Накнадне ревизије- праћсљс ИЗВРlлења препорука - до 40 радних даIlа 


4, Саветодавни ангажман - до 30 радних дана 


5, Извештаваље о активностима интернс рсвизијс - до 20 радних )(alla 


На основу свих критсријума за израчу"аваll,С ИII)lскса ризика за рсвизијс систсма у 2026, 
години , прсдстављеllа јс Табела одрсђиваљсм cTCIIClla и ТСЖИIIС ризика у циљу МСТО)(ОЛОIlIКОГ 

одређивања ревизорских активности и аIlагажоваља: 
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ИНДЕКС РИЗИКА ЗА РЕВИЗИЈЕ СИСТЕМА 

1 2 3 4 5 

Системи 
ПЛАТЕ РАСХОДИ ЗА ТРОШКОВИ ЈАВНЕ НАБАВКЕ И БУЏЕТСКО 

ЗАПОСЛЕНЕ ПОСЛОВАЊА УГОВАРАЊЕ РАЧУНОВОДСТВО 

Критеријуми 
И ИЗВЕШТАВАЊЕ 

за рангирање 

~ § с= ~ ~ ~ § = ~ ~ ~ = ~ ~ ~ = ~ ~ ~ = ~ ~ ~ с 
ризика CO.I ~ = ~ CO.I ~ = ~ с:.> ~ = ~ с:.> ~ = ~ с:.> ~ = ~ :: 

= :: :: :: :: :: :: :: :: = :: :: :: = :: :: :: = :: :: :: = с:.> м :Е м ..... с:.> м :Е м ..... џ м :Е м ..... џ м :Е м ..... CO.I м :Е м ..... 
f­ :: CO.I :: ~ f­ :: с:.> :: ~ ,... :: с:.> :: ~ ,... ... с:.> :: ~ f­ :: с:.> :: ~ 
U а. Е-< а. ;" U а. Е-< а. ;" U а. Е-< а. ;" U Q. Е-< а. ;" U а. Е-< а. ;" 

I 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 17 18 19 I 

2х3 I 5х6 8х9 l1хl2 17х18 

1 Вредност система 5 4 20 '"1 4 12 5 4 20 1 I 4 4 5 4 20 I-' 
, 

Интерне процедуре и 

2 контроле 3 5 15 3 5 15 1 5 5 1 5 5 1 5 5 

Карактеристике и 

3 сложеност система 5 3 15 3 3 9 3 3 9 3 3 9 5 3 15 

I 

Утицај система на ! 

4 друге системе 5 3 15 '"1 '"1 

I 9 '"1 3 9 5 3 15 5 3 15-' -' -' 
I 

I 
Учешће система у 

5 укупним 

расположивим 3 2 6 1 2 2 1 2 2 1 2 2 5 2 10 
аПрОПрИЈаЦИЈама 

Индекс ризика 
71 47 45 35 65 

Свега: 1+2+3+4+5 
~ - '-----­ - - - - -



Нзрачупаваље ипдекса ризика - HP Нр=СрхТ 

Ilроцена ризика је извршеlЈа израЧУllаваlЬСМ Иlщскса ризика за сваки систсм . 

Инде кс ризика - Нр је производ CTCIICIJa ризика - Ср и теЖИllе ризика -Т а на основу Иll}(скса 
ризика, извршено је рангирање ризика за планиране ревизије система: 

- Индекс до 50 IIИВО ниског ризика 

- Индекс од 51 до 70 11ИВО средљег ризика 

- Индекс преко 70 IIИВО високог ризика. 

Учесталост ревизије 

На OCIIOBY утврђСIIОГ индскса ризика за сваки систсм, Ilрс)(виђеЈЈО је ла сс у Ј(ИКЈIУСУ од три 
године, за системе високог ризика, ИIIТСРIIС рсвизијс обављају свакс ГОДИIIС, за систсмс СРС)LIЬС1 ' 

ризика, сваке друге ГОДИllе, а рсвизија за систсмс са IIИСКИМ ризиком ће се обављати јсдном у 

циклусу од три године. Код рсвизијс система са високим ризиком, контроле ћс се )1стаЉIIO 

прегледати. Наредне ревизије истих система који су оцсљени високим ризиком бићс ограlJичеJlС на 

потврду да ли су циљсви КОlIтрола система и КОlпроле процеса и аКТИВIIОСТИ ос'гали исти, ИЈIИ су 

битно промењени у ОДIIОСУ Ilа КОНТРОЮЮ окружеl ье. 

Циклус рсвизијс 0)( три l'О)(ИIIС
Ред. СИСТЕМ 

Индекс Ниво 
Једном уСвакеброј Област ревизијс/активности 

ризика ризика Сваке 
трилруге 

године 
године I 'ОдИIIС 

ПЛАТЕ1. 71 висок Х 

РАСХОДИЗАЗАПОСЛЕНЕ2. низак47 Х 

ТРОШКОВИ ПОСЛОВАЉА3. 45 сRсдљи Х 
ЈАВНЕ НАБАВКЕ И УГОВАРАЉЕ4. 35 низак Х 

БУЏЕТСКО РАЧУНОВОДСТВО И5. 
Х65 средљи 

ИЗВЕШТАВАЊЕ 

НаЧИlI обављаља ревизија -врсте ревизија 

Интерна ревизија ће сс обављати ревизијом система и наКlJадним ревизијама, примсном 

техника тестирања : интерВЈуа са запосленима, посматраll,ем начина рада , аllалитичким прсглс)(Ом и 

провером физичких доказа, ОДIIОСНО изворнс ЛОКУМСllтаILијс која јс Ilрс)(мет теСТИР31ьа. 

На ОСIЮВУ реlзизије llраВИЈ11IОСТИ ПОСЈlОвшьа субјекта рсвизијс у склалу са заКОIl0М, 

интерним нормативним актима и датим овлашћсљима , као и тестираљсм систсма интсрних 

контрола, интерни ревизор Суда lIа утврђеllе слабости даје препоруке , у циљу боље организације и 

спровођења мера и задатака на побољшању и унапређсњу активности у тестирањем обухваћеllОМ 

подсистем у. 

Ревизија систсма јс анализа и oILclla квалитста , адскватrlОСТИ , поузлаllОСТИ и сфикаСllOСТИ 

ФУI-rКЦИОflисања УСllOстаВЉСIIИХ ИIIТСРIIИХ КОlпрола са ЦИЉСМ ла сс пружи lIезаВИС1l0 рсвизорско 

уверавањс о 11ОузнаllОСТИ система, како би сс руководству 'IОМОl'ЈIО У оствариваљу циљсва и 

пружило уверавањс да системи ФУНКЦИОIIИШУ у склалу са прописима, интсрн им актима , усвојСJlИМ 

политикама и процедурама. Накна)щом ревизијом система утврдиће се степен извршеља датих 

препорука, односно да ли одговорllа лица Суда спроводе прспоруке које су прихваnСIIС у 

Плановима аКТИВIIОСТИ по извештај има о рсвизијама у прстходној годи!!и. 



СmраmеU/lЩ план интерне [!(' (Ј uшiе 2026-2028.годuне 

Интерна ревизија и ризици пословаља 

Интерни ревизор ГlOмаже руководству суда у )t(:шању оцена ИIПСрНИХ КОlггрОJlа у циљу Щl СС 

пословаље спроводи у скла)..LУ са циљним карактсристикама jaBIIOI' )(словања, а то су: 
• пословаље у СКJlаду са прописима, Уllутрашљим актима и уговорима; 
• реалност и интегритет финансијских и IIOСЛОВНИХ ИЗI3СLIIтаја; 
• економично, ефикаСIIО и ефеКТИВIIО коришћсље средстава; 
• заштиту средстава и података (информација) . 

Најчешће, РИЗИЦИ се ОДIIОСС lIa: 

Уnрављање, стратегија u nланuрање. Ово јс категорија ризика који се односе lIa начин lIa који је 
сама организација организована, укључујући постављаље љених циљева, стратегије и планираља. 

Пословање у судској управи. Ово су ризици који се односе на кључне пословне процесе : Плате, 

накнаде и додатке на плату, трошковс путовања, услугс по уговору, текуће поправкс и о)(ржавања 

непокретности КОЈа Је дата lIа КОРИlllћсљс сулу, ОЈ(ржаваll,С опрсмс, lIабавка матсријала и OIlPCMC, 
новчане казllС. 

Инфраструктура. Ово су ризици који СС односс на различитс процесе ГlOдршке у суду. llримсри 

процеса подршке су људски ресурси, информатичка подршка, раЧУIlОВОДСТВО и финаllсије и СЈI. 

Усаглашеност. Ово су ризици КОЈИ се односс lIa правне и рСI'улатор"с захтеве. Примсри ових 

ризика се односе 1Iа IlеусаглашеllOСТ са одрслбама заКОllа из области ра)(3 )(ржаВIIИХ ор,'аllа, 

прописима О платама, lIаКllалама и ) (О) (3l(има lIa IlJlату, IIОрССКИХ ']рописа, з)(раВСТВСIIИХ и 

безбедносних прописа, итд. 

Извештавање. Ово су ризици КОЈИ се односс lIa финаllсијско или захтеваllо-прописаllO 

извештаваље. Примсри су финансијски извештаји, саопштења lIа ИlIтернет страllИЦИ су)(3 и lIa 
Порталу јавних набавки. 

Обављаљсм рсвизијс система, бићс обухваhСIIИ lIавеДСIIИ ризици кроз ОЦСIIС ПОСЈ IOВIIИХ 

процеса из буџета, буџетског система и буџетског рачуноводства. 

ПЛАН ИНТЕРНЕ РЕВИЗИЈЕ ЗА ПЕРИОД 2026 - 2028. ГОГ(ИIIС 
СтратеIIIКИ IIСРИОЛ 

Редни СИСТЕМ Ilиво Опис аКТИВIIОСТИ 
2027. 2028.2026.број Област ревизије ризика 


ПЛАТЕ Оцена система интерних 


Плате по основу цене рада, КОНТРОJlа КОЈе обезбеђују 


додаци на плату, lIакнаде стаБИJlllOСТ система и тачно 


плата и остали )(О)(3I(И и СВИЛСIIтираље и обраЧУII 11JIaTa, 

накнаде заПОСЛСlIима. HaKlla)(a IlJIата и )ю) (атака IЈа 
 Х Х 

IIлату у I(ИЉУ ГlOтврђИВ3Iьа да 

Х 

Висок1. 
систсм фУflКЦИОНИШС на 

адекватаfl начин и да су ризици 

свсдсни lIa прихватљив ниво. 
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[~Ш1mеlU/<"1I nШl!:LlII:1Ш.е rше DевllЗlIiе 2026-2028.?о.д llllе 

РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ Оцсна систсма ИIIТСРIIИХ 


Систем расхода за запослснс KOHTpOJla које обезбеђују ла сс 


Је финансијски систем КОЈИ ннк[[але трошкова знпослснима 


поред осталих расхода обраЧУlIнвнју и исrrлаhују у 


обухвата накнаде трошкова складу са законском и интерном 


запослених и то: накнаде реГУJIативом, у циљу 


трошкова службених потврђивања да систем 


путовања у земљи и фУIIКItИОНИIL[С на адекватан 


2. иностранству, lIaKHaJtC Низак IШЧИ[[ и ЈЩ су ризици СВСЈtСllИ х 

трошкова за "рсвоз [Iа носао и lIа прихвнтљив ниво. 

са посла, накнаде трошкова за 

смештаЈ изабраних, 

постављених и именованих 

лица, накнаде за селидбеrlС 

трошкове ЗНПОСЛС[IИХ, 

солидаРlJа помоh и ОСТНЈ[е 

накнаде трошкова заllОСЈIСIIИХ. -
ТРОШКОВИ ПОСЛОВАЊА Оцена система и JlTCP 11 их 


Стални трошкови, услуге по КОJlтрола КОЈе обсзбеђују 


уговору, текуће поправкс и IIaMellCKO трошење одобрених 


одржавањс зграде и опремс , буuетских срсцстава за 


х 

управе, у циљу потврђивањн да 

систем фУНКЦИОllише на 

набавка матсријала и опреме . Средњи фУНКЦИОJlисањс суда и cyJtCKe3. 

адсквата" lIачин и да су ризици 

свеЛСIIИ Ila прихватљив ниво. 
ЈАВНЕ НАБАВКЕ И ОцеllН систсма ИIIТСРНИХ 

УГОВАРАЊЕ КОНТРОJlа у циљу JIезаВИСIЮl ' 


Уговори у отвореном увераваља о примени 3акона о 


поступку, поступцима Јавних ЈН и подзаконских прописа у 


х х 

набавки на КОЈе сс 311-1 lIе ПОСТУllш<а и праћсњу 

набавки мале вреДIIОСТИ и Средњи flJЈаllираll,У, СIЈровођењу4. 

примеЉУЈС. рсаJlИЗН!tИЈС УГОВОРСIIИХ 

lIабавки добара, успуга и 

радова . 

БУЏЕТСКО OLtella система интерних 


РАЧУНОВОДСТВО И КОНТРОЈЈа које обезбеђују 


ИЗВЕШТАВАЊЕ 
 стаБИJllIOСТ систсма и таЧIIО 


КЊИГОВОДСТВС[Ia евидеНЦИЈа 
 еВИЈ tСllТИ раљс, кн,ижсњс и 

пословних проме[lа и цогађаја. хВисок fIJlапаљс обавсза, ВаЈlИЈtllОСТ 
5. 

КЊИI '0130дствених исправа, у 

циљу унапређсља система и 

KOllТpOJle намснског трОlllсља 

буuетских средстава. 

Саветодавне услуге 


Саветодавне УСЛУI'е ће се састојати од даваља савста, смсрница код

6. хххувођења нових процедура у циљу унапрсђеља процсса управљаља у суду . 

Посебаll акценат ће бити даваље савета у всзи успостављаља система 
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{dдQатеШЮI план интерне ревllЈ/ljе 2026-2028?ог)lIlIr 

ављања и конт ОjlС У С )\ . 

Извештаваље о активностима интерне ревизије 


Периодично извештавање председника Суда о активностима интерне 


реВИЗИЈе и испуњењу годишње!' плана рада.
7. 

Годишњи извештај о раду ИIIТСРIIС рсвизијс )(0 15. марта тскућс за 

претходну ГОДИIIУ, који сс доставља прс)(се)(lIИКУ Су)(3. х х 

Годишљи извсштај о раду ИIlТСР"С рсвизијс, КОРИIllћсљсм УПИТJlика који 

припрема ЦеllТрална јсдиница за хаРМОIIизацију МИIlистарства фИl13llсија, 

континуи ано до 31. ма та текуће за п етходн ГОДИН . 

Стратешко и ГО)lишње планираље активности интерне ревизије 


Припрема прсдлога СтратеШКОI' IIЛ3llа за ТРОГО)(ИIllЉИ период, Годишљсг

8. 

плана интерне ревизије и ПлаIlа за "рОфССИОII3ЛIIУ обуку и професионални хх 

азво инте ног евизо а. 

Континуирано стручно усавршаваље и обука 


КонтинуираIIО усавршаваље и обука ће сс спроводити у складу са 


Правилником о стручном усаВрIIlаваљу ИIIТСРIIИХ рсвизора у јавном 


сектору и ПЛ3lюм за профССИОIIаЛIIУ обуку и IlрофеСИОIIални развој 
 х х
9. 

интерног ревизора, кроз учешћс на КОIlфсрснцијама, сеМИIIарима и 


радионицама из области буuета, буuстског рачуноводства, јавних 


инанси·ског 

х 

х 

х 

набавки, финансијског управљања и контроле и ИIIТСРНС ревизије у јавном 

секто у. 

Овај IIJl3I1 сс сматра Ј\ОIIСТИМ, )(3IIОМ каца га својим I]ОТПИСОМ олобри ПРСЛСС)\IIИК СУ)(3. 
Измсна СтраТСIJIКОГ плаIIа ИIПСРIIС рсвизијс врши сс ПО истом JlОСТУIIКУ који сс ПРИМСII)ујс 

за његово ДОIIошење, олносно одобраваљсм од прсдссдника Суда. 

ПреЈ(лаже 

Г ~~ 

наfз:с~ 
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